

Марафон длиною в жизнь.

*Чтобы сделать ребенка умным и рассудительным,
сделайте его крепким и здоровым: пусть он работает,
действует, бегают, кричит, пусть он находится
в постоянном движении.
Ж. Ж. Руссо*

По-разному приходят в школу учителя. Разные бывают пути. Кто-то претворяет в жизнь детскую мечту, кто-то продолжает семейную династию, а у кого-то это желание преодолеть самого себя. У нашего героя особенный путь: имея проблемы со здоровьем (врожденный порок сердца), получив специальность учителя истории, он стал учителем физической культуры и ни разу об этом не пожалел.



Белоножкин Петр Дмитриевич. Это имя хорошо помнят все, кто когда – то учился в школе № 6. Занимаясь любимым делом, он ставил перед собой задачу заинтересовать, приобщить к ежедневным занятиям физической культурой каждого школьника. С болью всегда говорил, что за последние годы уровень здоровья подрастающего поколения резко снизился. Достаточно посмотреть на количество учеников, которые имеют различные ограничения к занятиям физической культурой или полностью от неё освобождены. А он хотел всех их видеть здоровыми, крепкими и выносливыми.

Петр Дмитриевич никогда не искал спокойной и размеренной жизни, он всегда был среди тех, кто стремился к новизне в своей работе, к позитивным изменениям в работе школы. Одним из первых он начал работу по преподаванию физической культуры на повышенном уровне в классах

углубленного изучения. Открытые уроки, соревнования, олимпиады различного уровня. Спортивные команды школы – неоднократные победители районных и областных соревнований. В арсенале школы – огромное количество грамот, кубков, призов, вымпелов. И в этом, конечно, немалая заслуга Белоножкина Петра Дмитриевича, учителя физической культуры. Он был не только прекрасным педагогом, болеющим душой за качество преподавания и успехи детей, но и сам всегда являлся участником соревнований по туризму, волейболу, стрельбе, плаванию. Это был самый настоящий марафон, марафон длиною в жизнь.



1995 год, 1 место в соревнованиях на приз газеты «Маяк»

Много лет ему вменяли в обязанности и классное руководство. Его воспитанники до сих пор вспоминают многие мероприятия, особенно туристические походы по родному краю. Они помогали ребятам в неформальной обстановке сдружиться, ощутить чувство локтя, товарищества, уметь протянуть руку помощи в трудной ситуации, раскрыть человеческие качества. Наверное, многим они действительно помогли обрести себя в жизни, почувствовать свою значимость, или, наоборот, усомниться в правильности тех или иных жизненных ценностей, ошибочно принимаемых за образец.



Встреча выпускников с любимым классным руководителем

Коллеги Петра Дмитриевича отмечают, что работать рядом с Петром Дмитриевичем всегда было интересно, легко и трудно одновременно. Легко, потому что он был человеком слова: на него всецело можно было положиться. Трудно, потому что принципиальность и твёрдость Сергея Павловича не имела границ, если речь шла об отметке. С ним нельзя было договориться поставить ученику более высокий балл, чтобы не портить аттестат. С этим можно соглашаться, а можно и оспорить такое положение вещей, но нельзя не отдать дань честности Петра Дмитриевича. Многим его ученикам пригодилось в жизни умение преодолевать трудности, способность радоваться в жизни не только своим, но и чужим успехам, огорчаться, но не отчаиваться. Он сумел наполнить их жизнь радостью, помог ощутить ее ценность и полноту. В этом и было его учительское счастье.